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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/10/2022 11:07
  Encerramento: 25/10/2022 11:07

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                               Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro de dois mil e vinte dois,  às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira,
Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira e Eduardo Nardon,
José Roberto Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo se passou a votação
das ata 2320/22, que foi  aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocado o
Projeto de Lei nº 014/22, que dispõe sobre a doação de imóvel  de propriedade do
Município,  ao Estado de MS e dá outras providências, em segunda e última
votação,  pois estava tramitando nesta Casa desde Agosto de 2022. Colocados os
pareceres das Comissões competentes em discussão e votação, foram aprovadas
por unanimidade. Seguindo o Sr. Presidente colocou em votação o Projeto em
votação final, que foi aprovado por maioria de votos, sendo contrários os
Vereadores César Nogueira, Jakeline Ayala e Andréa Insfran. Dando prosseguindo a
sessão, foram feitas as leituras das proposições dos senhores vereadores, constantes
do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 039/22, a Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com a
Secretaria de Obras,  solicitando que seja colocado no calendário das obras, o
patrolamento e cascalhamento das ruas dos seguintes Assentamentos: Recanto do Rio
Miranda, Guardinha e Conquista do Mimoso. De autoria do Ver. Eduardo Nardon:
Indicação nº 005/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que
juntamente com a Secretaria competente, estude a possibilidade de fazer na área onde
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seria construído o Hospital Regional, depois do IFMS, uma extensão do Parque
Industrial. De autoria do Ver. Antônio Cauby L. Ferreira: Moção de Congratulações e
Aplausos, dirigida o Projeto amiguinhos do tic que disputou a Copinha Pé no Chão
realizado 08/10 á 16/10 no campo. Foram 15 equipes de Jardim e Guia Lopes
realizadas nas Faixas estarias de 9/10, 11/12 ,13/14 e 15/17. O projeto Amiguinhos do
Tic ficou em primeiro lugar nas categorias 9/10, 11/12 e no 13/14. Indicação nº 017/22, a
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine a Secretaria
competente e ao Setor de Trânsito, para que seja feita a sinalização horizontal no
cruzamento das Ruas Dr. Ari Coelho de Oliveira, na esquina da Rua Alcindo Cavalheiro
Flores, próximo ao Colégio Dom Bosco. De autoria da Verª Jakeline
Ayala: Requerimentos a Prefeita nºs. 011/22, que envie expediente A Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma que envie
informações a este Legislativo, sobre as Especialidades Médicas que são atendidas
pelo Município, com as respectivas vagas e ainda nos informe se há demanda
reprimida. 012/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando a mesma que envie informações a este Legislativo, sobre as Cirurgias
eletivas no nosso município,  quantas são feitas no mês, se estão em dia, se há
demanda reprimida e se está sendo cumprido o contrato com a Hospital Mal.
Rondon. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 007, que envie
expediente a Senadora Simone Tebet, solicitando a mesma, recursos no orçamento da
União, no valor de R$500.00,00, (quinhentos mil reais), para serem investidos no
Hospital Mal. Rondon de nossa cidade e 008/22, que envie expediente a Senadora
Soraya Tronik, solicitando a mesma, recursos no orçamento da União, no valor de
R$500.00,00, (quinhentos mil reais), para serem investidos no Hospital Mal. Rondon de
nossa cidade. A seguir fizeram uso da palavra os senhores vereadores inscritos na
sessão. Logo após os pronunciamentos e finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos
ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 25 de Outubro de 2022. 
 

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP
1º Vice Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
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1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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